
 
 

 LISTA ÚTILES PRE-KINDER AÑO 2026 

Estimados Padres y Apoderados: 
 

En consideración, se envía la lista de útiles que se utilizará en el nivel de PRE-KINDER contemplando lo 

necesario para el AÑO ESCOLAR 2026. Solo en el caso de ser necesario, se solicitarán materiales 

adicionales para alguna actividad específica. 

 
Los materiales serán recibidos por la educadora y asistente de aula de cada curso, durante la primera 

semana de clases al horario de salida de los alumnos (as). 

 
INFORMACIÓN IMPORTANTE: 

 
- En relación con los útiles escolares, no hay exigencia de marcas de ningún tipo. 

- Recordar marcar con nombre y apellido, sólo las cosas de uso personal (bolsa, carpetas, 

tijeras, cuaderno y textos escolares). 

 
 

UNIFORME ESCOLAR: 
 

Todas las prendas deben estar marcadas con nombre y apellido de forma visible. 
 

• Buzo Institucional (pantalón y polerón). 

• Polera verde de Educación Física. 

• Delantal cuadrille azul o cotona café. 

• Bolsa azul del colegio (no se utiliza mochila). 

• Zapatillas blancas o negras (se sugiere con velcro). 

• Parka azul marino. 
 
 

TEXTOS ESCOLARES: 
 

Se utilizarán los siguientes textos de trabajo: 
 

1. INGLÉS: “MOUSE AND ME 2 – Student Book”, Editorial Oxford.  

2. Pensamiento matemático: Texto, Cuaderno de matemáticas entretenidas Pre kínder (a partir de 
los 4 años) Editorial Sopena. 

3. Lenguaje Verbal: Jugando Con Los Sonidos 1, conciencia fonológica– Editorial Caligrafix. 
 

*Por favor, estudiantes del programa de integración escolar con necesidades educativas 
especiales permanentes, se les solicita no comprar el libro de inglés, hasta que su profesora 
diferencial se lo indique, gracias.



ÚTILES ESCOLARES 
 

● 1 tijera punta roma (buena calidad). 

● 3 pliegos de papel kraft, separados y doblados en cuatro partes. 

● 1 resma de hojas tamaño carta. 

● 1 paquete de 25 hojas de colores (intensos), tamaño carta. 

● 1 block blanco N° 99. 

● 2 block tipo liceo. 

● 1 sobre de goma eva con adhesivo. 

● 1 sobre de goma eva glitter con adhesivo. 

● 1 block de cartulina de colores. 

● 1 block de cartulina flúor. 

● 1 block de cartulina Vivaldi o Española. 

● 1  paquete de papel lustre de 10x10 cms. 

● 1 paquete de papel lustre de 16x16 cms. 

● 5 adhesivos en barra medianos. 

● 5 barras de silicona para pistola pequeña. 

● 1 caja de tiza de 6 colores tamaño jumbo. 

● 7 plumones de pizarra 2 negros (1 permanente y uno de pizarra), 2 azules, 2 rojos y dos a  

● 1 plumón plateado y uno dorado.  

● 2 cajas de lápices scripto de 12 colores (tamaño jumbo). 

● 4 lápices grafito (tamaño jumbo). 

● 2 gomas de borrar. 

● 1 sacapuntas doble. 

● 2 cajas de lápices de colores (tamaño jumbo). 

● 2 cajas de lápices de cera grueso de 12 colores (buena calidad). 

● 3 cajas de plasticina de 12 colores (no tóxica). 

● 3 masas play-doh o similar. 

● Témpera de 12 colores sólida, formato lápiz. 

● 1 caja de témpera líquida. 

● 4 tubos de escarcha engomada. 

● 1 bolsa de palos bajalengua de colores. 

● 1 bolsa de palos bajalengua de color natural. 

● 1 masking tape natural. 

● 20 bolsas plásticas tipo ziploc medianas. 

● 2 bolsas de chenille de colores (10 unidades). 

● 1 ovillo pequeño de lana, color a elección. 

● 1 aguja plástica punta roma para bordar. 

● 1 instrumento musical. 

● 1 cuento tapa dura no tradicional.



 

● 15 láminas tamaño oficio para termolaminar, (no mica para tapas). 

● 10 fundas transparentes tamaño carta. 

● 1 cola fría en barra, con punta doble. 

● 1 caja plástica transparente de 10 litros sin diseño con tapa azul. 

● 1 metro de velcro adhesivo (blanco). 

● 3 carpetas plásticas de color rojo con acco clip, (con una marca para 

identificarlas, luego en la sala se realizará la marca definitiva). 

● 1 cuaderno de croquis universitario 100 hojas, (con una marca para identificarlas, luego en 

la sala se realizará la marca definitiva). 

● 20 platos de cartón (blancos, medianos y sin diseño). 

● 1 botella 250 cc de alcohol. 

● 10 vasos medianos de plástico. 

● 1 pizarra acrílica blanca pequeña tamaño 30x40(marcada con su nombre). 


